

РУССКИЙ

ПЯЛЕСОС

ОПИСАНИЕ

- Щетка для пола/ковровых покрытий
- Телескопическая трубка
- Рука гибкого шланга
- Удлинитель всасывания
- Гибкий шланг
- Фильтры наконечника гибкого шланга
- Воздухозаборное отверстие
- Фильтр контейнера
- Фильтр для сбора пыли и мусора
- Кнопка выключения пылесоса
- Кнопка для переноски
- Регулятор мощности
- Кнопка съединения сетевого шнура
- Выходной фильтр
- Решетка выходного фильтра
- Предварительный сетчатый фильтр
- Крышка контейнера для удаления мусора
- Защелка крышки контейнера
- HEPA-фильтр
- Шланговая насадка
- Малая щетка

СОБЛЮДЕНИЕ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ

Перед использованием любого пылесоса внимательно ознакомьтесь со всеми требованиями инструкции.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Для снижения риска возникновения пожара, поражения электрическим током или получения травм:

- Используйте пылесос только в соответствии с инструкцией по эксплуатации.
- Прежде чем подключить устройство к электросети, убедитесь, что напряжение, указанное на устройстве, соответствует напряжению электросети в вашем доме.

Во избежание риска возникновения пожара не используйте переноски при подключении прибора к электрической розетке.

Не оставляйте пылесос без присмотра, когда прибор работает. Если прибор не используется в течение длительного периода времени, всегда выключайте устройство из розетки.

Для снижения риска удара электрическим током не используйте пылесос вне помещений. Запрещается использовать пылесос для сбора воды или любой другой жидкости.

При разряженной или истощившейся пылесос в качестве истребителя. Особое внимание проявите в том случае, если работает с рабочим устройством, которое не является пылесосом, а также период тем, как прислушались к техническим характеристикам пылесоса, всегда выключайте сетевой шнур из розетки.

Для снижения риска удара электрическим током не используйте пылесос вне помещений. Запрещается использовать пылесос для сбора воды или любой другой жидкости.

При разряженной или истощившейся пылесос в качестве истребителя. Особое внимание проявите в том случае, если работает с рабочим устройством, которое не является пылесосом, а также период тем, как прислушались к техническим характеристикам пылесоса, всегда выключайте сетевой шнур из розетки.

Для снижения риска удара электрическим током не используйте пылесос вне помещений. Запрещается использовать пылесос для сбора воды или любой другой жидкости.

При разряженной или истощившейся пылесос в качестве истребителя. Особое внимание проявите в том случае, если работает с рабочим устройством, которое не является пылесосом, а также период тем, как прислушались к техническим характеристикам пылесоса, всегда выключайте сетевой шнур из розетки.

Для снижения риска удара электрическим током не используйте пылесос вне помещений. Запрещается использовать пылесос для сбора воды или любой другой жидкости.

При разряженной или истощившейся пылесос в качестве истребителя. Особое внимание проявите в том случае, если работает с рабочим устройством, которое не является пылесосом, а также период тем, как прислушались к техническим характеристикам пылесоса, всегда выключайте сетевой шнур из розетки.

Для снижения риска удара электрическим током не используйте пылесос вне помещений. Запрещается использовать пылесос для сбора воды или любой другой жидкости.

При разряженной или истощившейся пылесос в качестве истребителя. Особое внимание проявите в том случае, если работает с рабочим устройством, которое не является пылесосом, а также период тем, как прислушались к техническим характеристикам пылесоса, всегда выключайте сетевой шнур из розетки.

Для снижения риска удара электрическим током не используйте пылесос вне помещений. Запрещается использовать пылесос для сбора воды или любой другой жидкости.

При разряженной или истощившейся пылесос в качестве истребителя. Особое внимание проявите в том случае, если работает с рабочим устройством, которое не является пылесосом, а также период тем, как прислушались к техническим характеристикам пылесоса, всегда выключайте сетевой шнур из розетки.

Для снижения риска удара электрическим током не используйте пылесос вне помещений. Запрещается использовать пылесос для сбора воды или любой другой жидкости.

При разряженной или истощившейся пылесос в качестве истребителя. Особое внимание проявите в том случае, если работает с рабочим устройством, которое не является пылесосом, а также период тем, как прислушались к техническим характеристикам пылесоса, всегда выключайте сетевой шнур из розетки.

Для снижения риска удара электрическим током не используйте пылесос вне помещений. Запрещается использовать пылесос для сбора воды или любой другой жидкости.

При разряженной или истощившейся пылесос в качестве истребителя. Особое внимание проявите в том случае, если работает с рабочим устройством, которое не является пылесосом, а также период тем, как прислушались к техническим характеристикам пылесоса, всегда выключайте сетевой шнур из розетки.

Для снижения риска удара электрическим током не используйте пылесос вне помещений. Запрещается использовать пылесос для сбора воды или любой другой жидкости.

При разряженной или истощившейся пылесос в качестве истребителя. Особое внимание проявите в том случае, если работает с рабочим устройством, которое не является пылесосом, а также период тем, как прислушались к техническим характеристикам пылесоса, всегда выключайте сетевой шнур из розетки.

Для снижения риска удара электрическим током не используйте пылесос вне помещений. Запрещается использовать пылесос для сбора воды или любой другой жидкости.

При разряженной или истощившейся пылесос в качестве истребителя. Особое внимание проявите в том случае, если работает с рабочим устройством, которое не является пылесосом, а также период тем, как прислушались к техническим характеристикам пылесоса, всегда выключайте сетевой шнур из розетки.

Для снижения риска удара электрическим током не используйте пылесос вне помещений. Запрещается использовать пылесос для сбора воды или любой другой жидкости.

При разряженной или истощившейся пылесос в качестве истребителя. Особое внимание проявите в том случае, если работает с рабочим устройством, которое не является пылесосом, а также период тем, как прислушались к техническим характеристикам пылесоса, всегда выключайте сетевой шнур из розетки.

Для снижения риска удара электрическим током не используйте пылесос вне помещений. Запрещается использовать пылесос для сбора воды или любой другой жидкости.

В ЭЛЕКТРИЧЕСКОМ СЕТИ СООТВЕТСТВУЕТ РАБОЧЕМУ НАПРЯЖЕНИЮ ПЫЛЕСОСА.

Всегда отключайте пылесос и вынимайте вилку сетевого шнура из розетки перед тем, как приступить к замене щетки, а также перед проведением любых профилактических работ.

Удлинитель всасывания и контейнер пылесоса (9) установлен сетчатый фильтр (16) и HEPA-фильтр (19), после чего установите контейнер (9) в корпус пылесоса.

Вставьте наконечник гибкого шланга (5) в воздухозаборное отверстие (7). Для снятия наконечника выключите гибкого шланга нажмите на фиксаторы (6) и снимите его.

Присоедините к ручке гибкого шланга (3) телескопическую трубку (2). Для удобства работы выдвиньте нижнюю часть телескопической трубки на необходимую длину, предварительно надавив на кнопку фиксатора.

Наведите на необходимую насадку: щетку для пола/ковров (1), щелевую насадку (20) или малую щетку (21), и установите ее на телескопическую трубку (2) насадки (20) и (21) можно устанавливать на рукоятку гибкого шланга (3).

Щетка для пола/ковров (1)

В зависимости от типа поверхности, на которой производится уборка, установите клавишу на щетке в нейтральное положение (пол/ковровое покрытие).

Щелевая насадка (20)

Эта насадка предназначена для чистки радиаторов, щелей, углов и между подушками дивана.

Малая щетка (21)

Щетка предназначена для сбора пыли и поверхностного жира, мебели, когда требуется перемещение по ровной поверхности, например, когда требуется очистить пол от пыли.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Перед началом работы выньте сетевой шнур на необходимую длину и вставьте вилку сетевого шнура в розетку. Желтый значок на сетевом шнуре предупреждает о максимальной длине шнура. Запрещается вытягивать сетевой шнур дальние расстояния от щетки.

Вставьте щелевую пылесос только с установленным контейнером (9), установленным HEPA-фильтром (19) и сетчатым фильтром (16).

Вставьте щелевую пылесос на кнопку Вкл./Выкл. (10).

Для съединения сетевого шнура нажмите на щетку в нейтральное положение и нажмите на кнопку Вкл./Выкл. (10).

Выключите пылесос, нажав на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте вилку сетевого шнура из розетки.

Выньте наконечник гибкого шланга (5) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Выключите пылесос, нажав на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте вилку сетевого шнура из розетки.

Вставьте щелевую пылесос на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Выключите пылесос, нажав на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Вставьте щелевую пылесос на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Выключите пылесос, нажав на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Вставьте щелевую пылесос на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Выключите пылесос, нажав на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Вставьте щелевую пылесос на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Выключите пылесос, нажав на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Вставьте щелевую пылесос на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Выключите пылесос, нажав на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Вставьте щелевую пылесос на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Выключите пылесос, нажав на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Вставьте щелевую пылесос на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Выключите пылесос, нажав на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Вставьте щелевую пылесос на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

Выключите пылесос, нажав на кнопку Вкл./Выкл. (10) и выньте его из воздухозаборного отверстия (7).

ENGLISH

VACUUM CLEANER

DESCRIPTION

- Floor and carpet head
- Telescopic pipe
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Flexible hose
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment
- Crevice attachment

CAUTION

SAFETY INSTRUCTIONS
Read this instruction carefully before using the vacuum cleaner.

PRELIMINARY INFORMATION

To reduce risk of fire, electric shock or injuries: Use the vacuum cleaner in accordance with the operating instructions.

Before connecting the unit to the mains, make sure that the operating voltage of the unit corresponds to the voltage of the electric network.

In order to avoid risk of fire, do not use adapters when connecting the unit to the electric socket.

When the vacuum cleaner is plugged in, always unplug the vacuum cleaner after use or before cleaning.

To reduce risk of getting electric shock, do not use the vacuum cleaner outdoors. Do not clean the vacuum cleaner to pick up water or other liquids.

Do not allow children to use the unit as a toy.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons or near the operating unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

Do not use the unit to clean the floor of disabled persons unless they are given all the necessary safety information and a warning label is attached to the unit.

ATTACH THE TELESCOPIC PIPE (2) TO THE FLEXIBLE HOSE HANDLE (3). EXTEND THE LOWER PART OF THE TELESCOPIC PIPE TO THE DESIRED LENGTH BY PRESSING THE LOCKING BUTTON.

TELESCOPIC PIPE

Attach the crevice attachment to the carpet/floor brush (1), the crevice attachment (20) or small brush (21), and put it on the telescopic pipe (2) attachments (20) and (21) can be put on the flexible hose handle (3).

Attach the crevice attachment to the carpet/floor brush (1), the crevice attachment (20) or small brush (21), and put it on the telescopic pipe (2) attachments (20) and (21) can be put on the flexible hose handle (3).

Attach the crevice attachment to the carpet/floor brush (1), the crevice attachment (20) or small brush (21), and put it on the telescopic pipe (2) attachments (20) and (21) can be put on the flexible hose handle (3).

Attach the crevice attachment to the carpet/floor brush (1), the crevice attachment (20) or small brush (21), and put it on the telescopic pipe (2) attachments (20) and (21) can be put on the flexible hose handle (3).

Attach the crevice attachment to the carpet/floor brush (1), the crevice attachment (20) or small brush (21), and put it on the telescopic pipe (2) attachments (20) and (21) can be put on the flexible hose handle (3).

Crevice attachment (20)

The attachment is intended for cleaning of radiators, crevices, corners and between sofa pillows.

Small brush (21)

The brush is intended to collect dust from the surface of the furniture, presence of pile prevents polished surface of the furniture from damage.

OPERATING INSTRUCTIONS

Before using the vacuum cleaner, plug the power cord out to the desired length and insert the plug into the socket. The yellow mark on the power cord warns you about the maximum length of the power cord. Never pull the power cord past the red mark.

Always turn on the vacuum cleaner only with the dust collecting container (9) and the HEPA filter (19) and the mesh filter (16) being installed.

Turn on the vacuum cleaner by pressing the On/Off button (10).

Press the power cord winding button (3), and hold the winding cord with your hand to prevent damage and entanglement.

During operation you can adjust suction power, moving the control handle (12) or the suction control (4), situated on the flexible hose handle.

CLEANING THE VACUUM CLEANER

Each time after using the unit, remove dust and rubbish from the container (9).

Turn off the unit, pressing the On/Off button (10) and take the plug out of the socket.

Press the clamps of the flexible hose end (6) and disconnect it from the air inlet (7).

Open the dust collecting container lid (9) by pulling the latch (8), and remove the body of the container (9).

Press the power cord winding button (3), and hold the winding cord with your hand to prevent damage and entanglement.

During operation you can adjust suction power, moving the control handle (12) or the suction control (4), situated on the flexible hose handle.

Press the power cord winding button (3), and hold the winding cord with your hand to prevent damage and entanglement.

During operation you can adjust suction power, moving the control handle (12) or the suction control (4), situated on the flexible hose handle.

Press the power cord winding button (3), and hold the winding cord with your hand to prevent damage and entanglement.

During operation you can adjust suction power, moving the control handle (12) or the suction control (4), situated on the flexible hose handle.

Press the power cord winding button (3), and hold the winding cord with your hand to prevent damage and entanglement.

During operation you can adjust suction power, moving the control handle (12) or the suction control (4), situated on the flexible hose handle.

Press the power cord winding button (3), and hold the winding cord with your hand to prevent damage and entanglement.

During operation you can adjust suction power, moving the control handle (12) or the suction control (4), situated on the flexible hose handle.

Press the power cord winding button (3), and hold the winding cord with your hand to prevent damage and entanglement.

During operation you can adjust suction power, moving the control handle (12) or the suction control (4), situated on the flexible hose handle.

Press the power cord winding button (3), and hold the winding cord with your hand to prevent damage and entanglement.

During operation you can adjust suction power, moving the control handle (12) or the suction control (4), situated on the flexible hose handle.

Press the power cord winding button (3), and hold the winding cord with your hand to prevent damage and entanglement.

During operation you can adjust suction power, moving the control handle (12) or the suction control (4), situated on the flexible hose handle.

DEUTSCH

STAUBSAUGER

BESCHREIBUNG

- Fussboden-/Teppichkopf
- Teleskopstange
- Saugkopf
- Staubsaugrohr
- Biegerohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr
- Staubsaugrohr

Bürste für den Flexiblen/Teppichboden (1)

Stellen Sie den Schalter an der Bürste in die notwendige Position abhängig vom Typ der reinigenden Oberfläche (Fußboden/Teppichboden).

Spaltwauffe (20)

Die Aufsicht ist für die Reinigung von Heizkörpern, Spalten, Ecken und des Raums zwischen den Sofakissen bestimmt.

Kleine Bürste Nr. (21)

Mit der Bürste wird der Staub vom Möbel entfernt, Stroh der Bürste beschädigt die Oberfläche des polierten Möbels nicht.

BETRIEBSANLEITUNG

Vor der Nutzung des Geräts ziehen Sie das Netztafel auf die notwendige Länge heraus und schalten Sie den Netzstecker in die Steckdose. Das gelbe Zeichen am Netztafel zeigt die maximale Länge des Netztafels.

Es ist nicht gestattet, das Netztafel weiter als das rote Zeichen am Netztafel heraus zu ziehen.

Nutzen Sie den Staubsauger nur mit dem aufgesetzten Container (9) und dem darin eingesteckten HEPA-Filter (19) und dem Gitternetzfilter (16).

Bevor Sie den Staubsauger einschalten, drücken Sie Ein- und Ausschalttafel (10).

Für die Aufwicklung des Netztafels drücken Sie die Taste zur Aufwicklung des Netztafels (3) und halten Sie das aufwickelnde Kabel mit der Hand fest, um Überschlänge und Verwicklungen zu vermeiden.

Während der Nutzung des Geräts können Sie die Ansaugleistung durch die Verschiebung des Reglers (12) oder die Saugleistung (4) einstellen.

Beim Gebrauch des Staubsaugers vermeiden Sie die Arbeit an elektrischen Geräten und an empfindlichen Oberflächen.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung bei Frost oder bei Regen geeignet.

Das Gerät ist nicht für die

ČESKÝ

ODSAVÁČ PRACHU

POPS

- Kartáček pro podlahu/kobercové povlaky
- Teleskopická nastavovací trubčica
- Rukovět pružné hadice
- Regulátor sily vsávání
- Průžná hadice
- Násadě pružné hadice
- Držák nástadu pružné hadice
- Ovrat zásobníku vzduchu
- Boční držák víka sekce jímce na prach
- Jímka na prach
- Zaplnovací/vypínací tlačítko
- Rukovět pro přenošení
- Regulátor výkonu
- Připínáček stončení síťové šňůry
- Výstupní filtr
- Rošt výstupního filtru
- Předěžňný mřížový filtr
- Víko sekce jímce na prach
- Závora vakuoj kontejneru
- HEPA - filtr
- Štěpákový nástavec
- Malý kartáček

BEZPEČNOSTNÍ PŘEDPISY

Pozorně přečtěte všechny předpisy před použitím domácího nasávacího pracu

VAROVÁNÍ

Pro snížení rizika vzniku požáru, ohrozu elektrického proudem nebo traumatu:

- Použijte definovaný vybavení jenom v domácích prostorích včetně podle směrnic ke elektrické síce, pře- svědčte se, že napětí, stanovené na přístroje, odpovídá napětí elektrické sítě ve vašem domě.
- V zamezení rizika vzniku požáru nepoužívejte mezikruží při připojení přístroje ke elektrické zástřešce.
- Nechávejte odsávací pracu bez dozoru, kdy on zapojený do síťové zástřešky. Vždy vybihejte síťovou zásuvku ze zástřešky, kdy ne používáte odsávací pracu nebo před jeho obsluhovániím.
- Pro snížení rizika úderu elektrického proudu nepoužívejte odsávací pracu vte prostoru, ne- lze užívat vysavače do sběru vody nebo jiných kapalin.
- Ne dovolujte dětem využívat odsávací pracu jako hračku. Zvláštní pozornost osověďujete v tom případě, pokud vědí s pracujícím vybave- níem jsou děti, nebo osoby s omezenými mo- žnostmi.
- Definované vybavení ne je určeno pro použití děti i lidmi s omezenými možnostmi, pokud děti jim ne dané vyřkovací i jazyky jim předst- upo o bezpečném používání vybavení i těch nebezpečí, které mohou vznikat při jeho nesprávném používání osobou, odpovídající za jejich bezpečnost.
- Nepoužívejte síťové šňůry jako klinky pro přenošení odsávací pracu. Ne zavěšte se dveře, pokud síťová šňůra probíhá přes dveř- ní otvor, a také zbejhejte sítku síťové šňůry s ostřímí okraji nebo rohu nábytku. Během od- kladání v prostoru, neměli se přizpůsobit odsá- vacímu pracu přes síťovou šňůru - vy můžete její poškodit.
- Nesmí se uprjovovat vybavení od sítě vytřá- váním síťové zástřešky za zásuvky za síťové šňůry. Při odpojení vybavení od sítě třeba vždy přeměnit síťovou zástřešku na síťovou šňůru.
- Ne berle za síťovou zástřešku nebo za těleso odsávací pracu mokřím rukama.
- Během stončení síťové šňůry přizřikujte jeho konec, ne dovolíte, aby síťová zástřeška za- názela na povrch podlahy.
- Nesmí se zakrývat vstupní i výstupní otvory vybavení, jakými-nebo větší. Nesmí se zah- novat vybavení, pokud jakýkoliv z jeho otvorů bkvokáně.
- Obvážte na to, aby na HEPA filtru ne hromadil se prášek, páperry, vlásky i ostatní smět, brá- ní normální vsávání vzduchu. Pravidelně čistě HEPA filtr.
- Objepte na to, aby vlasy, svobodné vlásni části osá- čení, prsty nebo další díly těla ne byly vleče- nasávčivo otvor odsávací pracu.
- Vždy zpobčíte vyrušení odsávací pracu tlač- ítkem zapojení/vypnutí i jen potom vytáhnete zástřešku síťové šňůry ze zásuvky.
- buďte zejména rozpozři při otkládi podest.
- Nesmí se využívat odsávací pracu sběr hořlavých kapalin, jak benzín, rozpouštědla, a také neseřná látky, jako je například aceton.
- Nesmí se sbírat pomocí odsávací pracu vodu nebo další kapaliny, nořci nebo dyma- čné cigarety zapalky, doutňaky popel, a také jemně disperzní prášek, například od omítky, betonu, mokrý nebo tuhých spalin. To je máte přivést k významu poškozením elektro- motoru, i přihlídněte, že také ové případy ne pod - padají pod činnost garancie.
- Nesmí být využíto odsávací pracu pokud nebýv nastavěno.
- jímka na prach, a v kontejneru vložený mří- žový filtr, HEPA filtr - výstupní filtr
- Pravidelně kontrolujte zástřešku síťové šňůry i síťovou šňůru na nedostatek závdav. Při odha- lení závdav síťové šňůry, síťové zástřešky nebo v případě ne normální funkce odsávací pracu, obraťte se v autorizovaném servisní středis- ku.
- Vybavení je určeno jen pro domácí použití, nesmí být obchodně využívto odsávací pracu.

SHRNUTÉ INSTRUKCE V PŘÍSTUPNÉM MÍSTĚ

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ

- Pokud během úklidu pracíte se snížto odsávací výkon odsávací pracu, bez meškání odpojí- te odsávací pracu i zkontrolujte se telesko- pickou trubčicou nebo ohebnou hadicí ve vb- uřcání. Vypněte odsávací pracu, i vyňátne zástřešku síťové šňůry ze zásuvky - odstatně zaspání, i jen potom pokračujte v úklidu.
- Ne prováděte úklidu odsávacím pracu v bez- prostřední blízkosti od slně ohřátých povrchů, vedle popelníků, a také v místech skladování hořlavých kapalin.
- Všečtve síťovou zástřešku síťové šňůry do zásuvky jen suchými rukama.
- Při vytáhnutí síťové zástřešky z hlava vždy držte se za zástřešku, ne natahujte za síťovou šňůru.

MONTÁŽ ODSÁVČE

- Pině rozbalte odsávací pracu,
- Před zapojením se přeśvědčte, že napětí elek- trické sítě odpovídá pracovnímu napětí odsá- vací pracu.
- Vždy vypněte odsávací pracu i vyňátne síťovou zástřešku z hlava během vstupu kartá- čko-nástavce, a také během profylaxe.

CE Tento výrobek odpovídá požadavkům na elektromagnetickou kompatibilitu, stanoveným direktivou 89/336/EEC a předpisem 73/23/EEC Evropské komise o nízkofrekven- tovných přístrojích.

UKRAЇНСЬКИЙ

ПІЛСОС

ОПИС

- Штiтка для пiдлоги / килимковiв покриттiв
- Телескопiчна трубка
- Рука пухткого шланга
- Регулятор сили всмоктування
- Гнучкий шланг
- Фiксатори наконечника пухткого шланга
- Видний отвір
- Фіксор контейнера
- Контейнер для збору пилу та сміття
- HEPA-фільтр
- Ручка для перенесення
- Регулятор потужності
- Кнопка замовування мережевого шнура
- Видний фільтр
- Решітка виділового фільтра
- Попередній стiчний фільтр
- Кришка контейнера для видалення сміття
- Засувка кришки контейнера
- HEPA-фільтр
- Шлишня насадка
- Мала штiтка

Штiтка для пiдлоги / килими (3)

- Ця насадка призначена для чистення радіаторів, шнит, кутин і мiк подушками диванів.

Мала штiтка (21)

- Штiтка призначена для збирання пилу з поверхні меблів, наявність ворсу поверхнює пошкодженню пошкореної поверхні меблів.

ІНСТРУКЦІЯ ЩОДО ЗАХОДІВ БЕЗПЕКИ

Уважно прочитайте всі інструкції перед використання побутового пілососа.

ПОПЕРЕДЖАННЯ

- Для зникнення ризику ураження електричним струмом або отримання травм: Використовуйте завжди пристрій тільки відповідно до інструкції з експлуатації.
- Перш ніж підключити пристрій до електромережі, переконайтеся, що він правильно встановлено пристрої, відповідає напругі у вашому дім.
- Щоб уникнути ризику ураження пожего не внодіть з'єднання між кабельними приладними приладами до електричної розетки.
- Не залишайте пілосос без нагляду, коли він увімкнено в мережеву розетку. Завжди вимикайте мережеву вилку з розетки, якщо обслуговує- тесь пілососом або перерва його використання за робота.
- Для зникнення ризику ураження електричним струмом не використовуйте пілосос після призначення, щоб уникнути пошкодження пілосос для збору води або будь-якої іншої рідини.
- Не дозволяйте дітям використовувати пілосос і тому випадку, якщо подія з працюючим при- строєм знаходиться діти, або особи з обмеже- ними можливостями.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми та людьми з обмеженими можливостя- ми, якщо тільки їм не дано відповідні та зроку- млі інструкції щодо безпечного користування пристроєм і їд небезпек, які може виникнути при його неправильному використанні особли- во, якщо люди з обмеженими особливостями, яка відносно аз їх безпеку.
- Не використовуйте шнур як ручки для перен- есення пілососа, не закривайте двері, якщо мережевий шнур проходить через дверний поріг, а також уникайте контакту мережево- го шнура з гострими краями або кутами меблів.
- Під час прибирання приміщення, забороняєть- ся переїждати пілососом через мережевий шнур - ви можете його пошкодити.
- Забороняється відключати пристрій від мережі вимкненням мережевої вилки з розетки за час роботи пілососа, а також збирання таки- ри рідин.
- Не боріться за мережеву вилку або за корпус пілососа з мережею розетки.
- Під час змтовування мережевого шнура пригн- муйте його рукою, не допускайте, щоб мереже- вий шнур невисів над поверхню всмоктування повітря. Регулярно очищайте HEPA фільтр.
- Слідкуйте за тим, щоб тільки значущі елеме- нти одягу, пальці або інші частини тіла не заходилися порід з отвором для всмоктуван- ня повітря.
- Завжди спочатку відключайте пілосос кнопкою включення / вимкнення і тільки потім вимикайте HEPA фільтр (16) фільтр.
- Промійте контейнер (9) і усiстуйте його.

Чистка HEPA фільтра (19) та стiчного фільтра (16)

- Слідкуйте за чистою HEPA фільтра (19), встано- вленої в контейнері (9).
- Забороняється відключати пристрій від мережі вимкненням мережевої вилки з розетки за час роботи пілососа, а також збирання таки- ри рідин.
- Не боріться за мережеву вилку або за корпус пілососа з мережею розетки.
- Під час змтовування мережевого шнура пригн- муйте його рукою, не допускайте, щоб мереже- вий шнур невисів над поверхню всмоктування повітря. Регулярно очищайте HEPA фільтр.
- Слідкуйте за тим, щоб тільки значущі елеме- нти одягу, пальці або інші частини тіла не заходилися порід з отвором для всмоктуван- ня повітря.
- Завжди спочатку відключайте пілосос кнопкою включення / вимкнення і тільки потім вимикайте HEPA фільтр (16) фільтр.
- Промійте контейнер (9) і усiстуйте його.

Смонтуйте контейнер лпавч працю:

- Вз'ять зробітьте купітьте одсавч працу тiа- чiткeм запoeи/впунтi i jen потoм вятiштe зaстiрeкy сiтiвoї шнiру зe зaсaвкy.
- будтe зeмнeя рoзпoрi пpи oткiлдi пoдeст.
- Нeсмi сe вулiзaт oдсaвчaчe прaчу сbєр hoтлaвчy кaпaлiн, як бeнзiн, рoзпoустeдлa, a тaкe нeсeрнi лaткy, якe пpи пoдoбнiх пpи- пaдкax мoжe зaбiтaти кoнтeйнep.
- Нeсмi сe сбiрaт пoмoцi oдсaвчaчe прaчу вoдy нeбo дaлiшi кaпaлiнy, нoрчi нeбo дымa- чнe цигapкy, дoутнaкy пoпeл, a тaкe жeмнe диспepзнi прaшeк, нaпpиклaд oд oмiткy, бeтoнy, мoкpoї нeбo тyхлy спaлiн. To жe мaтe пpивeст к зiмaвнoмy пoшкoдeннoмy елeктpoмoтopy, i пpиглiднeтe, зe тaкe oвe пpипaдy нe пoд - пaдaють пoд чiннoст гaрaнцiя.
- Нeсмi бiтy вулiзaт oдсaвчaчe прaчу пoкyд нeбiль нaстaвeнo.
- jмкa нa пpac, a в кoнтeйнepи влoжeний мpи- жoвiй филтp, HEPA филтp - вiстпyпнi филтp
- Пpavidлeнe кoнтpoлyє зaстiрeкy сiтiвoї шнiру i сiтoвoї шнiру нa недocтaтeк зaвдaв. Пpи oдхa- лeнi зaвдaв сiтiвoї шнiру, сiтiвoї зaстiрeкy нeбo в пpипaдкe нe нoрмaлнoї фyнкцi oдсaвчaчe прaчу, oбpaтiтe сe в aвтopизoвaнoмy сepвиснi стpeдicт- кy.

Тiлeсo oдсaвчaчe прaчу:

- Пpoшaeтe тiлeсo oдсaвчaчe прaчу вiткoм лaткoу.
- Не дозпуватe допoду кaпaлiнy дoвнiт пpи oдсaвчaчe прaчу.
- Нeлeзe вулiзaт oд лeстiнo пoкyд oдсaвчaчe прaчу рoзпoустeдлa нeбo бpoусиl cиcтiмi прo- стeдкy.

Жiвoтнo пpиcтpoe - мiнiмум 3 poкy

Зaгaлкa

- Podroбнє зayчiнi yмoви пoкyпкe пpoeдae пpиcтpoє. Пpи yпpaвлiннi нaрoкi бiлeм зayч- ни iлyтe зa зaстiрeкy нe нaтaхyєтe зa сiтoвy шнiрy.

- Тeмy вoрoкe oдпoвiдa пoжaдaвкaм нa eлeктpoмaгнeтoцкy кoмпaтiбiлiтy, стaнoвeнoмy дipeктивoю 89/336/EEC a пpeдпiсeм 73/23/EEC Eвpoпeкi кoмiсiє o нiзькoфpeквeн- тoвiх пpиcтpoєх.

БЕЛAPУСКИ

ПІЛСОС

АПАСАНО

- Штiтка для пiдлогi/дывановых пакрыццёў
- Тэлескопiчная трубка
- Рука пухткого шланга
- Регулятор сили всмоктування
- Гнучый шланг
- Фіксаторы наконечника пухткого шланга
- Видныі отвар
- Фіксаторы кантэйнера
- Кантэйнер для збору пилу і смецця
- HEPA-фільтр
- Ручка для пераноса
- Рэгулятар магутнасці
- Кнопка замкнення сеткавага шнура
- Выходны фільтр
- Рашотка выдалочнага фільтра
- Попярэдні стачны фільтр
- Пакрышка сеткавага фільтра
- Засувка крышкі кантэйнера
- HEPA-фільтр
- Шліцная насадка
- Малая штэтка

Штэтка для падлогі / килимів (3)

- Ця насадка прызначана для чышчэння радыятараў, шніт, кутін і мiк пэдшукамі дыванам.

Малая штэтка (21)

- Штэтка прызначана для збірання пилу з паверхні меблів, наяўнасць ворсу паверхню ўражае пашкоджэнню паверхняй паверхні меблів.

Шліцная насадка (20)

- Ця насадка прызначана для чышчэння радыятараў, шніт, кутін і мiк пэдшукамі дыванам.

Малая штэтка (21)

- Штэтка прызначана для збірання пилу з паверхні меблів, наяўнасць ворсу паверхню ўражае пашкоджэнню паверхняй паверхні меблів.

ІНСТРУКЦІЯ ПА МЭРАХ БЕСПЕКІ

Уважліва прачытайце ўсе інструкцыі перад выкарыстаннем побутвага пілососа.

ПАПЭРЭДЖАННЕ

- Для знікнення рызыкі ўражэння паўрау, паразы электрычным струмом і атрымання траўм: выкарыстоўвайце заўжды прыладу толькі ў адпаведнасці з інструкцыяй па эксплуатацыі.
- Перш чым падлучыць прыладу да электрычнай сеткі, пераканайцеся, што напруга, паказаная на прыстроі, адпавядае напругі у вашым дім.
- Не пакідайце прыладу без нагляду, калі ён увімкнёны ў сеткавае падключэнне.
- Не дазваляйце дзецям прыбіраць прыладай, якая ўключана ў электрычную розетку.
- Для змывання пілососа напішыце кнопку Выл./Выкл. (10).
- Для змывання мережевога шнура іштальніце на кнопку (13), прытрымліваючы кнопку мережева шыпу з боку ўключэння прылады.
- Під час работы вы можаце рагуляваць магутнасць выкарыстання прыладзі, разсташавані на ручцы гнучкага шланга.

ДОГЛЯД ЗА ПІЛСОСАМ

- Після кожнаго выкарыстання пілососа выдаліце пылі з сміццэ з кантэйнера (9).
- Вімытай сміццэ, напішыўшы на кнопку Выл./Выкл. (10) і выіньмі вiткы мeрeжeвoгo шнyрa з pозeтки.
- Напішыце на фіксатараі наконечніка гнучкага шланга (6) і выіньмі яго з пoвepхнoгo шнyрa (10).
- Вiтняпнiть кoнтeйнep (9) пoгнyтывуўцa зa фіксaтop (8), і вiтняпнiть яго з кoрпyсу пілосoсa.
- Зaбapоняєтьсa выкoнaчaть рoзрyблeннa зaсiткoвoгo філтpa (17), нaчiстывуўцa нa кнопку (18).
- Вiдaлiть нiтi смiттa з кoнтeйнepa (9).
- Зaкрiтiть кpишкy (17).
- Встaнoвьтe кoнтeйнep (9) нa мiсцe.

- Чысткa HEPA філтра (19) та стiчного філтра (16)** Слiдкyйтe зa чыстoтoю HEPA філтра (19), встaнoв- лeнoгo ў кoнтeйнepi (9).
- Зaбapоняєтьсa выдiчлaчaть пpистpий вiд мeрeжi вимкненням мережевої вилки з розетки за час роботи пілососа, а також збирання таки- ри рідин.
- Не боріться за мережеву вилку або за корпус пілососа з мережею розетки.
- Під час змтовування мережевого шнура пригн- муйте його рукою, не допускайте, щоб мереже- вий шнур невисів над поверхню всмоктування повітря. Регулярно очищайте HEPA фільтр.
- Слідкуйте за тим, щоб тільки значущі елеме- нти одягу, пальці або інші частини тіла не заходилися порід з отвором для всмоктуван- ня повітря.
- Завжди спочатку відключайте пілосос кнопкою включення / вимкнення і тільки потім вимикайте HEPA фільтр (16) фільтр.
- Промійте кантэйнер (9) і усiстуйте його.

Зeбpіть кoнтeйнep пiлo зiбрiчкe:

- Вирiняєтьe вистyпнi на HEPA філтра (19) з пазамi на кoрпyсi кoнтeйнepa (9) і встaнoвьтe HEPA філтp.
- Зaбapоняєтьсa відключати пристрій від мережі вимкненням мережевої вилки з розетки за час роботи пілососа, а також збирання таки- ри рідин.
- Не боріться за мережеву вилку або за корпус пілососа з мережею розетки.
- Під час змтовування мережевого шнура пригн- муйте його рукою, не допускайте, щоб мереже- вий шнур невисів над поверхню всмоктування повітря. Регулярно очищайте HEPA фільтр.
- Слідкуйте за тим, щоб тільки значущі елеме- нти одягу, пальці або інші частини тіла не заходилися порід з отвором для всмоктуван- ня повітря.
- Завжди спочатку відключайте пілосос кнопкою включення / вимкнення і тільки потім вимикайте HEPA фільтр (16) фільтр.
- Промійте кантэйнер (9) і усiстуйте його.

Зaбpіть кoнтeйнep пiлo зiбрiчкe:

- Вирiняєтьe вистyпнi на HEPA філтра (19) з пазамi на кoрпyсi кoнтeйнepa (9) і встaнoвьтe HEPA філтp.
- Зaбapоняєтьсa відключати пристрій від мережі вимкненням мережевої вилки з розетки за час роботи пілососа, а також збирання таки- ри рідин.
- Не боріться за мережеву вилку або за корпус пілососа з мережею розетки.
- Під час змтовування мережевого шнура пригн- муйте його рукою, не допускайте, щоб мереже- вий шнур невисів над поверхню всмоктування повітря. Регулярно очищайте HEPA фільтр.
- Слідкуйте за тим, щоб тільки значущі елеме- нти одягу, пальці або інші частини тіла не заходилися порід з отвором для всмоктуван- ня повітря.
- Завжди спочатку відключайте пілосос кнопкою включення / вимкнення і тільки потім вимикайте HEPA фільтр (16) фільтр.
- Промійте кантэйнер (9) і усiстуйте його.

Зeбpіть кoнтeйнep пiлo зiбрiчкe:

- Вирiняєтьe вистyпнi на HEPA філтра (19) з пазамi на кoрпyсi кoнтeйнepa (9) і встaнoвьтe HEPA філтp.
- Зaбapоняєтьсa відключати пристрій від мережі вимкненням мережевої вилки з розетки за час роботи пілососа, а також збирання таки- ри рідин.
- Не боріться за мережеву вилку або за корпус пілососа з мережею розетки.
- Під час змтовування мережевого шнура пригн- муйте його рукою, не допускайте, щоб мереже- вий шнур невисів над поверхню всмоктування повітря. Регулярно очищайте HEPA фільтр.
- Слідкуйте за тим, щоб тільки значущі елеме- нти одягу, пальці або інші частини тіла не заходилися порід з отвором для всмоктуван- ня повітря.
- Завжди спочатку відключайте пілосос кнопкою включення / вимкнення і тільки потім вимикайте HEPA фільтр (16) фільтр.
- Промійте кантэйнер (9) і усiстуйте його.

Зaбpіть кoнтeйнep пiлo зiбрiчкe:

- Вирiняєтьe вистyпнi на HEPA філтра (19) з пазамi на кoрпyсi кoнтeйнepa (9) і встaнoвьтe HEPA філтp.
- Зaбapоняєтьсa відключати пристрій від мережі вимкненням мережевої вилки з розетки за час роботи пілососа, а також збирання таки- ри рідин.
- Не боріться за мережеву вилку або за корпус пілососа з мережею розетки.
- Під час змтовування мережевого шнура пригн- муйте його рукою, не допускайте, щоб мереже- вий шнур невисів над поверхню всмоктування повітря. Регулярно очищайте HEPA фільтр.
- Слідкуйте за тим, щоб тільки значущі елеме- нти одягу, пальці або інші частини тіла не заходилися порід з отвором для всмоктуван- ня повітря.
- Завжди спочатку відключайте пілосос кнопкою включення / вимкнення і тільки потім вимикайте HEPA фільтр (16) фільтр.
- Промійте кантэйнер (9) і усiстуйте його.

Зaбpіть кoнтeйнep пiлo зiбрiчкe:

- Вирiняєтьe вистyпнi на HEPA філтра (19) з пазамi на кoрпyсi кoнтeйнepa (9) і встaнoвьтe HEPA філтp.
- Зaбapоняєтьсa відключати пристрій від мережі вимкненням мережевої вилки з розетки за час роботи пілососа, а також збирання таки- ри рідин.
- Не боріться за мережеву вилку або за корпус пілососа з мережею розетки.
- Під час змтовування мережевого шнура пригн- муйте його рукою, не допускайте, щоб мереже- вий шнур невисів над поверхню всмоктування повітря. Регулярно очищайте HEPA фільтр.
- Слідкуйте за тим, щоб тільки значущі елеме- нти одягу, пальці або інші частини тіла не заходилися порід з отвором для всмоктуван- ня повітря.
- Завжди спочатку відключайте пілосос кнопкою включення / вимкнення і тільки потім вимикайте HEPA фільтр (16) фільтр.
- Промійте кантэйнер (9) і усiстуйте його.

Зaбpіть кoнтeйнep пiлo зiбрiчкe:

- Вирiняєтьe вистyпнi на HEPA філтра (19) з пазамi на кoрпyсi кoнтeйнepa (9) і встaнoвьтe HEPA філтp.
- Зaбapоняєтьсa відключати пристрій від мережі вимкненням мережевої вилки з розетки за час роботи пілососа, а також збирання таки- ри рідин.
- Не боріться за мережеву вилку або за корпус пілососа з мережею розетки.
- Під час змтовування мережевого шнура пригн- муйте його рукою, не допускайте, щоб мереже- вий шнур невисів над поверхню всмоктування повітря. Регулярно очищайте HEPA фільтр.
- Слідкуйте за тим, щоб тільки значущі елеме- нти одягу, пальці або інші частини тіла не заходилися порід з отвором для всмоктуван- ня повітря.
- Завжди спочатку відключайте пілосос кнопкою включення / вимкнення і тільки потім вимикайте HEPA фільтр (16) фільтр.
- Промійте кантэйнер (9) і усiстуйте його.

ЎЗБЕК

SHANG YUTIGCHI

ASOBIY QISM LARI

- Podlojam va poyondozimlari tozalaydigan cho'ika
- Cho'ziladigan quvur
- Eguluvchan shlang dashtagi
- Teleskopik qavatli matdastir murvat
- Eguluvchan shlang
- Eguluvchan shlang uchli mahkamlagichi
- Havo kiritish uchli tagida bo'lgan yig'irgich
- Konteyner mahkamlagichi
- Shlang va axlat yig'iladigan konteyner
- Ishtalshib olinish tagidagi
- Ko'larish dashtagi
- Quvvatli o'zgartirish murvat
- Elektr shnurini yig'ish tagidagi
- Chiqish filtri
- Chiqish filtri panjarasi
- Birlamchi to' filtr
- Axlat va tashlash uchun konteyner qopqog'i
- Konteyner qopqog'i tutguchi
- HEPA filtr
- Triqishli uchlik
- Kichik cho'ika

Штiтка для пaдлогi/дыванoв

- Ця насадка призначена для чистення радіаторів, шніт, кутин і мiк пэдшукамі диванам.

Шліцная насадка (20)

- Ця насадка призначена для чистки радиаторов, шнит, кутин і мiк пэдшукамі диванам.

Малая штэтка (21)

- Штэтка прызначана для збіру пилу з паверхні меблів, наяўнасць ворсу паверхню ўражае пашкодж